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	ЗОРИН
Владимир

Николаевич




Зорин В.Н. – известный российский художник. Продолжает традиции русской академической живописи. 
Мастер графических техник. Особое предпочтение – офорт, акварель, цветной офорт, литография. Выполняет  живописные  работы  темперными  красками  в  жанрах  пейзаж, натюрморт, портрет. Занимается оформлением интерьеров квартир, загородных домов. 

Его работы находятся в 15-ти музеях России и галереях России и США, в том числе: Государственном музее изобразительных искусств им. А.С.Пушкина (г.Москва), Государственном музее А.С.Пушкина (г.Москва), Российской Государственной библиотеке (г. Москва) и др.

О творчестве художника опубликованы статьи во многих издательствах, журналах и газетах: РИА Новости, журналах «Москва», «Нумизматика», Российский экслибрисный журнал, «Подолье», газетах «Известия», «Литературная газета», «Московская правда», «Независимая газета», «Наш Изограф», «Арбатские вести», «Подольский рабочий», «Русская мысль» (Франция).  

Телеканал «Культура», «Кварц» (г.Подольск) и Пущинское телевидение неоднократно освещали анонсы выставок, показывали интервью с художником.
Много материалов можно найти на просторах Интернета, произведения мастера выставлены на крупных международных художественных порталах, сайтах и блогах.
Зорин В.Н. - единственный из современных российских художников, чьи офорты украшают монографию, выпущенную к юбилею Москвы. 
Его произведения находятся у многих коллекционеров разных стран, украшают квартиры и загородные дома многих известных банкиров и предпринимателей, в том числе Максима Галкина, американского астронавта Рети, руководителей компаний TETLEY, РУСАЛ, Кантри Стар, СОВТРАНСАВТО, Норильский Никель, Центральное Агентство Путешествий, Мастер-банк, Зарубежстроймонтаж, Диалог-Конверсия, ЕВРОСТРОЙГРУПП, СА «Профессионал», Группа компаний «Разгуляй», «Банк на Красных Воротах»…

Банки и крупные московские фирмы устраивают выставки работ Зорина В.Н. в своих офисах, среди них ВТБ, Сбербанк, Зарубежстроймонтаж, Институт развития информационного общества, Дом ученых (г.Пущино), отель «Золотое кольцо», ТЦ "Лотте Плаза" и др.
Многие организации обращаются к художнику за заказом корпоративных подарков – офортов и картин. Среди крупных  фирм и организаций – РЖД, Московская городская дума, "Corvus Technology Group", Юридическое бюро "IVJ", «Суворова и партнеры», Московский Дом национальностей, Moleskine  и др.
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  «Дворик», 14х18 см
"Эксперты считают работы Зорина уникальным явлением в пейзажном искусстве, а его офорты можно сравнивать только с наследием старых мастеров времен Дюрера. Он является одним из десяти художников в России, выполняющих уникальные цветные гравюры. Зорин владеет полным арсеналом технических ресурсов для глубокой печати. Его лучшие работы неоднократно выставлялись и воспроизводится в различных изданиях"
Global Arts Network
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  «Вечер в Изборске», 18х25 см
"Небольшие офорты Владимира Зорина напоминают иллюстрации русских сказок"

APEX Gallery
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    «Ситжес», 10х15 см
" Уважаемый Владимир! Мне понравились ваши работы. 
Хотел бы пригласить Вас представить свое искусство для включения в VII том «Международные Современные мастера" - ведущей ежегодной арт-публикации, представляющей художников со всего мира"
Phil Cota - Assistant Curator, World Wide Art Books INC
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   «Аничков мост», 18х24 см
"Я восхищен вашими работами,  нахожу их уникальными и очень красивыми.
Хотел бы видеть ваши работы в нашей онлайн галерее, которая является самой большой галереей искусства в мире"
Nicolas Sarazin
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  «Соловки. Галерея», 40х60 см
"Крупный мастер современного офорта, график «милостью божьей». Отдавая предпочтение пейзажу, он насыщает свои листы деталями быта провинциальных городков России, всегда выдерживая мягкую лирическую тональность. Лучшие работы этого периода неоднократно экспонировались на выставках и воспроизводились в художественных изданиях. Последнее время мастер отдает себя цветному офорту в несколько досок, предпочитая тональное пятно активному штриху. Бархатная глубина тона, чего не доставало его ранним акватинтам, почти акварельное созвучие палитры в сочетании с четко дозированным в деталях штрихом - то, что делает эти пленительные листы, смею надеяться, предметом вожделения не только для знатоков и профессиональных собирателей, но и для любителей графики вообще"

Юрий Михайлович Кузнецов, художник, реставратор, поэт, искусствовед 
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